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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 

Szt/96-5/2026. szám 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 25-én 

14:35 órakor megtartott közmeghallgatásról. 

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Papp Bálint, 

Vörös Gábor, 

Bartakovics Andrea, 

    Dr. Haragh László, 

Gaál Ákos képviselők,  

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Kovács Ágnes Pénzügyi vezető, 

    Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Orbán Viktor, 

Monek László képviselők, 

  

Meghívott vendég:  Dr. Kovács Györgyi Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető 

Gál József a SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető, 

Varjuné Molnár Katalin SZEOB Főigazgató 

Horváth Tiborné, Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum 

Igazgató, 

Uhor Anita, Családsegítő és Gyermekjóléti Központ 

Intézményvezető, 

Németh Hajnalka, Városi Gondozási Központ Szentgotthárd 

Intézményvezető, 

 Dr. Farkas Péter Imre, Rendelőintézet Szentgotthárd 

Intézményvezető 
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Woki Zoltán: Az Egyesület nevében jöttem néhány olyan fontos új közérdekű információt 

mondani, ami talán érdeklődésre tart számot, már csak azért is, mert 3 olyan napirendi pont 

lesz ma, amihez ezek kapcsolódnak, ez pedig a rendezvényterv 2026, külkapcsolati terv 2026 

és költségvetés 2026. A múltkori közmeghallgatáson már elmondtam, hogy Csatafutás 

Egyesület névvel egy új egyesület alakult. Az egyesületünknek időközben már 30 tagja van. 

Az egyesület fő célkitűzése, ezt múltkor is röviden elmondtam, nyilván a csatafutásnak a 

megszervezése, október hónapban a korábbi hagyományoknak megfelelően, de ehhez 

kapcsolódik tovább a szentgotthárdi csatával kapcsolatos egyéb kulturális, történelmi 

rendezvények szervezése hazai és osztrák partnerekkel és köztük a csata győztes 

hadvezérének, Montecuccoli szerepének, életének ismeretterjesztésével. Montecuccoli 

szerepének, életének ismeretterjesztése egy nagyszabású nemzetközi rendezvényt tervezünk, 

méghozzá 2026. október 16-án, a csatafutást megelőző napon. Ezt ma egyeztettük a Pannon 

Kapuval is és egy Honismereti Klub taggal is. Felvettük a kapcsolatot több hazai és osztrák 

illetékessel, szervezettel, egyesülettel. A Montscuccoli család leszármazottai szívesen 

eljönnek különböző élménybeszámolóra, velük is fölvettem a kapcsolatot, örömmel jelezték 

részvételi szándékukat. Arra kérem az Önkormányzatot és a Képviselő-testületet 

Egyesületünk nevében, hogy támogassák ezt a rendezvényt. A részletek megbeszélésére, 

egyeztetésére a közeljövőben jó lenne sort keríteni. Továbbá kerüljön be az esemény a mai 

napirendi pont között szereplő 2026. évi rendezvénytervbe és külkapcsolati tervbe, mert nem 

tudom, hogy benne van-e egy bizonyosan, de nem túl nagy összegű költségtámogatással, 

esetleg utazási költséget illene téríteni, vagy egynapos szállást, ezt még nem tudjuk, majd 

kiderül. Tavaly az októberi csatafutást az Önkormányzat támogatta, többször is több helyen 

szerepelt annak anyagi támogatása, ebből sajnos hát nem nagyon sok valósult meg és ami 

megvalósult, azt is csak néhány nappal a futóverseny előtt kaptuk meg. Idén szeretnénk 

elkerülni ezt a bizonytalanságot, már időben megfelelően tervezni, ezért kéri Egyesületünk 

annak érdekében, hogy ezt a kiemelkedő városi rendezvényt, plusz a csatafutást megfelelő 

színvonalon tudjuk megrendezni. Az elmondottakhoz kéri Egyesületünk az Önkormányzat, a 

Képviselő-testület támogatását, akár pályázati lehetőségek közös felkutatásával is. No, hát ez 

lenne a lényeg.  

 

Huszár Gábor: Woki úr, az elmúlt időszakban szeptembertől én biztos, hogy nem tettem 

olyan kijelentést, hogy minden támogatást megadunk. Amit Ön most itt elmondott, tisztelettel 

kérdezem, hogy Ön szerint mi ebbe a közérdek, mert szerintem semmi. Ez egy magánszemély 

reklámja. Kinek a nevébe hívta meg a Montecuccoli család élő tagjait? Saját nevébe? Az 

egyesület nevébe, a város nevében? 

 

Woki Zoltán: Az Egyesület nevében.  

 

Huszár Gábor: Akkor az Egyesület viselje ennek a költségeit, mert a városnak erről nincsen 

tudomása. A Képviselő-testület erre Önnek biztos, hogy nem adott felhatalmazást, így aztán 

az ezzel járó támogatásokat se tudta a Képviselő-testület az ön rendelkezésére bocsátani. A 

rendezvénytervet, a költségvetést pillanatnyilag nincs módunkban változtatni. Május végén 

lesz a zárszámadás. Önnek senki, semmiféle ígéretet nem tud adni a finanszírozással 

kapcsolatban. Kérem, ezt Woki úr vegye tudomásul, én a magam részéről nem kívánok többet 

ezzel foglalkozni és még egyszer kérem, hogy ha legközelebb közmeghallgatás címén szót 

kér, akkor az közérdekű információ legyen, ne pedig egy magánszemély reklám 

megszólalása. Köszönöm szépen. 

 

Woki Zoltán: Az pedig, hogy én meghívtam bárkit, nem hívtam meg, csak felvetettem a 

lehetőségét, tehát ez abszolút még nincs kidolgozva, ezek csak lehetőségek. És többek között 
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a Mogersdorfi Hagyományőrző Egyesületnek a vezetője ajánlotta azt, hogy vegyük föl a 

kapcsolatot velük, ő pedig még további javaslatokat is tett. Most mi ebben a probléma? Hogy 

a városnak lenne egy plusz rendezvénye? Mégiscsak a győztes hadvezérről van szó, amiről 

nem nagyon emlékeztünk meg az elmúlt években. És most azért, mert egy Egyesület ezt 

bevállalja társadalmi munkába, mi ebben a kifogásolni való? Ezt nagyon nem értem.  

 

Huszár Gábor: Természetesen nincs, ha van ilyen magánkezdeményezés, azt meg lehet 

tenni, pályázatokon el lehet indulni. Nekünk van a szentgotthárdi csatával kapcsolatos 

augusztus 1-hez kötődő rendezvénysorozatunk. Ezenkívül minden civil szervezet 

természetesen olyan rendezvényt csinál, amihez kedve és anyagi forrása is megvan. 

 

Dr. Haragh László: Természetesen minden adminisztratív támogatást a lehetőségeinkhez 

képest a város megad, hisz a városnak vannak erre intézményei, akik szívesen segítenek, 

viszont meg kell őket keresni. Én nagyon örülök annak, hogy alakult egy új civil szervezet, 

aki alkalom adtán a városba rendezvényt hoz, történelmi kapcsolatokkal rendelkező 

családoktól. Úgy gondolom, hogy a város is, a Képviselő-testület is és a város kulturális, 

közösségi intézményei is ezt tudják támogatni. De ennek az a módja, hogy legyen egy 

megfogható kérelem, a kérelem mögött pedig legyen egy fölépített programterv és egy 

költségvetés, a költségvetés mögött pedig egy elszámolási kötelezettség. 

 

Huszár Gábor:  

 

Huszár Gábor polgármester, a közmeghallgatást 14:55 órakor bezárja.  

 

 

 

K. m. f. 

 

   

Huszár Gábor Dr. Dancsecs Zsolt 

Polgármester           Jegyző  








